

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі код ДК 021:2015 – 72410000-7: Послуги провайдерів (послуги з надання резервного каналу доступу до мережі інтернет) (ідентифікатор закупівлі: UA-2021-03-29-003803-с)

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 518 «Про затвердження Загальних вимог до кіберзахисту об'єктів критичної інфраструктури» для забезпечення відмовостійкості об'єкта критичної інформаційної інфраструктури об'єкта критичної інфраструктури повинно здійснюватися (для **об'єкта критичної інфраструктури, які надають свої послуги через Інтернет**) зв'язок з Інтернетом з використанням двох та більше каналів передачі даних, які надаються різними операторами мережі передачі даних (провайдерами) (абзац сьомий пункту 38 Переліку базових вимог із забезпечення кіберзахисту об'єктів критичної інфраструктури додатку до Загальних вимог).

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ» (далі-Замовник) є технічним адміністратором систем що знаходяться в різних центрах обробки даних (ЦОД). Адміністрування систем здійснюється Замовником віддалено з використанням мережі інтернет. Для забезпечення повноцінного та безперебійного функціонування систем, технічним адміністратором яких є Замовник, необхідне підключення Замовника до мережі інтернет. У разі відмови, або тимчасової непрацездатності основного каналу зв'язку Замовнику необхідно мати резервний канал зв'язку. Кількість та склад послуг ідентичні визначеним для основного каналу зв'язку, які розраховані на підставі фактичних показників минулого бюджетного року.

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: Бюджетні призначення визначені виходячи із фактичної вартості послуг у попередніх роках. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі методу порівняння ринкових цін, беручи до уваги наказ Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (із змінами).